

少年10个月出走50多次 还自制攻略,手绘“流浪地图”

哪里能捡到食物、哪里能过夜都标了出来;头疼的父亲称拿他没办法

困了就到肯德基睡觉,饿了就从垃圾桶里捡一些剩菜剩饭吃……13岁少年东东(化名)自去年11月最后一次从父亲居住地离开后,他就一直在扬州文昌阁一带流浪。为了生存下去,东东还画了一张地图,哪里能捡到早餐吃、哪里能睡觉过夜……都被他一一标注下来。1月3日上午,连续在一家肯德基店内逗留10多天,服务员无奈报警,东东也因此被带到派出所。出乎意料的是,警方在和他的父亲取得联系后,东东坚决不肯回家,而父亲也不肯把儿子接回去。

现代快报记者 宋体佳 文/摄



东东向记者展示他的“流浪地图”

离家少年手绘“流浪地图”

在派出所内,东东向民警讲述了这段时间的经历,实际上,他已经连续在外流浪了近两个月,在报警的这家肯德基店内,他就先后留宿了20多天。而在近两个月的时间里,东东一直在扬州文昌阁及汶河南路一带活动,饿了就到垃圾桶里捡一些吃的,困了就到肯德基、麦当劳等24小时营业店内趴着睡一会儿。当天下午,现代快报记者在汶河派出所见到东东时,他刚吃完民警为他买的午饭。

“这附近我都熟悉,知道哪个地方有东西吃、哪个地方能过夜。”东东称,从家里出来后,他把汶河南路及文昌阁周边布局摸得一清二楚,为了生存,他还找来一张纸,用随身携带的铅笔画了一张“流浪地图”,在这张地图上,肯德基、麦当劳及公共厕所等位置都被特别标注出来,东东称,这样是为了便于寻找。此外,在地图上一些餐饮店位置,东东还配有备注,比如在地图上的扬州四望亭路一手机店

附近,他备注为“这里是手机店,每天晚上6点半到7点半去看电视”。而文汇东路一家肯德基店则被他备注为“这是24小时KFC,晚上我11点半至1点半来这里ZZZZ……”东东称,“ZZZZ”就是睡觉的意思。

在出示的这张流浪地图上,类似的备注还有很多,就连汶河派出所及各餐饮店什么时间能捡到剩饭剩菜吃,他都做了备注。东东称,自己到扬州的时间不长,在扬州流浪的几个月,就是靠自己手绘的这张简易地图,才能轻而易举地找到吃饭和睡觉的地方。

爸爸无奈,称管不了他

据了解,1月3日上午,经汶河派出所一番追问后,东东将父亲的信息告知民警。据他介绍,其父亲老王在扬州康乐小区周边摆摊做小生意。随后,警方联系到东东父亲,而东东却不肯回家。东东说,母亲早逝,父亲老王又娶了一个妻子,而他却始终难以接受这个“后妈”。据东东介绍,除了父亲外,爷爷、奶奶以及姐姐都在邳州老家。

据了解,1月3日下午,汶河派出所民警先后3次致电老王,在得知流浪在外的儿子被派出所找到后,这位父亲称没有能力管教孩子,拒绝到派出所将儿子接走。这究竟是怎么回事?老王介绍,早在东东3个月大的时候,妻子就不幸去世了。此后,老王一直在外赚钱养家糊口,东东一直在老家和爷爷、奶奶一起生活。然而,让他头疼的是,儿子变得越来越顽劣。2014年2月,老王只好将东东带到扬州。然而,老王介绍,到了扬州后,东东仍旧不学好,先后多次偷拿自己和邻居的东西。说到激动处,老王称:“他要是能学好,我管他叫爸都行。”

据老王介绍,1月3日晚上,汶河派出所民警将儿子送到家里,尽管当面承诺不再随便出走,但没想到到1月4日早上,老王起床后发现,儿子又不见了。老王说,自去年2月以来,儿子已经先后多次离家出走,文峰、四季园等扬州城区多个派出所都曾去过。“算到去年11月儿子最近一次离家出走,起码有五十多次了。”

声音

扬州关工委 呼吁社会公益力量帮忙

扬州市关心下一代工作委员会一名傅姓秘书长表示,如若老王对东东真是束手无策,可向关工委求助,关工委可以出面帮忙联系专家对东东进行心理疏导,此外,还可帮助呼吁社会公益力量帮忙。

心理专家 多和孩子交流,给他更多关爱

扬州五台山医院临床心理科主任医师顾小扬认为,针对东东的情况,家长除了要和他充分交流外,还要根据其实际情况进行心理疏导。此外,家庭还要给东东更多的关爱。

为避查酒驾,他撞伤交警和协管后逃逸

车主是常州司法局一副局长,车子是他儿子借给肇事者的

近日,常州一论坛上爆出,常州一名交通协管员在协助交警查酒驾过程中,被一辆轿车撞伤,肇事者逃逸。肇事车为常州司法局一副处长的私家车,是其儿子借给肇事者使用过程中撞伤了协管员。

网帖: 车主是司法局一官员

常州网友“糊涂神仙”在网上发帖称,他的表哥李某是一名交通协管员,在协助交警查酒驾时,被一辆黑色桑塔纳轿车撞伤。

“警方破案过程中发现,逃逸的黑色桑塔纳轿车车号是苏

D8G9××,车主为司法局官员耿某。当晚,耿某的儿子将该车借给朋友徐州人王某。王某撞了李某和一交警后跑了,车子也藏起来了。

交警说: 司机为避查酒驾撞人

1月4日一早,现代快报记者来到常州第一人民医院找到了受伤的协管员李师傅。据介绍,去年12月22日晚上7点,他和一名交警同时被肇事车撞了,只是,交警是皮外伤,而肇事车直冲李师傅而去,导致李师傅的颅脑出血,左腿骨折,在ICU躺了3天后才脱离生命危险

险,转入普通病房。受伤交警向记者描述了当时的情景:肇事车进入到中吴大桥下的酒驾检查区后先是减速准备靠边停车,可临近他们身边时却猛地加速了,先蹭到了他,接着将李师傅顶在了引擎盖上。

据钟楼交警大队负责人介绍,通过对肇事车的调查,发现车主是耿某,其身份确实是常州司法局某处室的副处长。耿某称,这辆汽车一直是其儿子在使用,在出事当天,其子将车子借给了王某。目前他们也不知道王某躲在哪里。据警方介绍,目前,此案已移交西新桥派出所审查,王某涉嫌故意伤害,已被

警方网上追逃。

车主说: 会尽力配合警方

李师傅告诉记者,住院十多天来,花费的医疗费已超过3.8万元,这些钱都是交警大队垫付的。

李师傅觉得,虽然现在肇事者潜逃了,可作为车主的耿某也不无责任。

“我们拿出了2万元,先期给李师傅看伤”,耿某表示,他们会尽力配合警方处置,“如果法院判决我们需要承担责任,我们也不会逃避。”

现代快报记者 葛小林

皮卡坠河5人落水 两路人跳水搭救

2014年12月31日下午,刚拿到驾照不久的海门青年小吴,用皮卡载着4名家属准备回家。然而,在行驶过程中,因小吴处置不当,致使车辆坠入一条大河中,车上的5名男女危在旦夕。在这千钧一发之际,两名过路的男子奋不顾身地跳下冰河中,打开车门,将5人全部救上了岸。救人后,两名救人的英雄连名字都未留下,便悄然离去。虽然这个感人故事已过去了几天,但在海门工业园区至今仍在广为传颂。

5人落水,情况危急

据海门德胜交巡警中队处警民警介绍,事发当日下午5时许,家住通州川姜镇的25岁青年男子小吴,驾驶皮卡载着父母和姐姐、姐夫从海门城区购物回家。当他们沿海门工业园区由南向北行至汇通村一条水泥路,距家还有1.5公里时,突然对面来了一辆三轮摩托车。刚拿到驾照不久的小吴慌忙往右侧避让,但因路窄,皮卡陷在泥里。情急之中,小吴一踩油门,只听“轰隆”一声,皮卡冲入宽20多米、深约3米的汇通河中。

这时,听到响声,家住附近的两个老太太急忙赶到河边,一看不由得大吃一惊。“救人啊,有人落水啦……”两名老太太大声呼救。这时,漂在水面上的皮卡开始慢慢下沉,5条生命眼看就要被河水吞没。

在这生死攸关之际,两辆载着蔬菜的三轮车由远而近,两名老太太赶紧上前招手。车上的两名中年男子见状,立即刹车,跳下车来。他们一看河里正在下沉的皮卡,便立即脱掉衣服,跳入冰河中。

两英雄救人后默默离开

两名男子下到河中后,向前游去。很快,他们接近皮卡,合力拉开车门,然后,将小吴一家5口一个个拉出,再一个个送往岸边。10多分钟后,落水的5人全部被救了上来。当两名救人的英雄颤抖着身子爬上岸时,已冻得说不出话了。随后,两人便发动三轮车驶往海门方向。

不久,来接落水者的车辆和德胜交巡警中队民警先后赶到现场。当民警获悉是过路的山东人救了他们时,也十分感动。连续几天,民警来到5人落水的现场,试图打听救人英雄的详细消息,为他们申报见义勇为,但至今没有找到。

通讯员 施健 陆遥 现代快报记者 严君臣

快报云媒 让生活多点内容

快报云媒的产品定位:

- 实用便捷的本地服务
- 精彩纷呈的同城活动
- 及时权威的信息发布
- 免费低折的福利商品

快报云媒的产品理念:

- 我们立足于南京辐射长三角!
- 我们生产内容也提供生活方式!
- 我们有一张“报纸”叫现代快报!
- 我们有一个“APP”叫快报云媒!
- 快报云媒,让生活多点内容!

致 现代快报的读者:

有人说,这是报媒的冬天。你应该选择在冬季取暖……有人说,这是转型的阵痛。你不该选择在此时学育……

我们坚持15年,始终相信……文字不为纸张而存在!内容不因终端而消亡!

现代快报,选择在这个冬季取暖。快报云媒,选择在这个冬季重生。

感谢一路上有你!

现代快报产品部

快报云媒

什么叫做云媒? 现代快报云媒

- 内容专业性
- 服务综合性
- 用户私密性
- 品牌权威性
- 本地便捷性
- 传播即时性



Android 快报云媒二维码



iOS 快报云媒二维码